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вих.№174 
від  05.09.18p. 

Центральна конфліктна комісія 
Групи «Нафтогаз» 

 

  
Конфліктна комісія АТ «Укргазвидобування» 

 

 

Скарга на проведення закупівлі UA-2018-08-03-001059-b 

АТ «Укргазвидобування» провело процедуру закупівлі 18Т-543_Джерела безперебійного 
(аварійного) живлення / Uninterruptable Power Supply [UPS] в якому наша компанія (ТОВ 
«Дотик») прийняла участь. 

За результатами розгляду нашої тендерної пропозиції, нам, через систему Прозорро 
повідомлено про відхилення нашої тендерної пропозиції. 

За результатами торгів, серед дев’яти учасників, ми надали найдешевшу тендерну пропозицію, 
яка повністю відповідала документації торгів та вимогам Замовника. З протоколу 18т-543 від 
04.09.18 ми з подивом дізналися, що нашу пропозицію відхилили через те, що технічні фахівці 
Замовника чомусь не побачили документи, прикріплені до нашої пропозиції, а саме: 

1. Відповідно до протоколу про відхилення нашої пропозиції вказано, що «ТОВ «Дотик» 
не є виробником МТР і не є компанією, уповноваженою виробником на здійснення 
поставок даних МТР. Учасник надав листа від дистриб’ютора ТОВ «Кстар Пауер 
Україна», який немає документального підтвердження повноважень». Вказана 
інформація не відповідає дійсності. Відповідно до документації конкурсних торгів, а 
саме п.6 Розділу Технічні критерії кваліфікації Додатку 1, учасник в складі тендерної 
пропозиції надає «уповноважуючий документ від виробника МТР або його офіційного 
представництва на території України (оригінал або копію, завірену підписом 
уповноваженої особи учасника та його печаткою)». Нами, в складі тендерної пропозиції 
надано документ під назвою «Авторизация Дотик_додаток1п6.pdf» (файл додаємо), в 
якому міститься інформація про те, що ексклюзивним дистриб'ютором компанії-
виробника Shenzhen KSTAR Science and Tehnology Co Ltd, КНР, а саме   компанією 
ТОВ «КСТАР ПАУЕР УКРАЇНА» надано авторизацію ТОВ «Дотик» на участь в 
тендері на постачання джерел безперебійного живлення по торгам 18Т-543. Вказаний 
документ повністю відповідає вимогам Замовника, жодних підтверджень 
дистриб’юторських повноважень документацією не вимагалось. Якщо б у фахівців 
Департаменту інформаційних технологій АТ «Укргазвидобування» виникло питання 
щодо підтверджень дистриб’юторських повноважень компанії ТОВ «КСТАР ПАУЕР 
УКРАЇНА» в Україні, ми могли б, по запиту, надати копію дистриб’юторського 
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договору, копію якого додаємо (файл Контракт KSTAR.pdf), та який не було 
завантажено відразу через його конфіденційність та відсутність вимоги в наданні 
такого документу документацією конкурсних торгів.  

2. Відповідно до протоколу про відхилення нашої пропозиції вказано, що нами  не надано 
декларації про відповідність обладнання «Технічному регламенту низьковольтного 
електричного обладнання» та «Технічному регламенту з електромагнітної сумісності 
обладнання». Вказана інформація не відповідає дійсності. Нами відразу завантажено в 
систему файли «UDC_RT_Series_LVD», «UDC_RT_Series_CE-EMС», «Перевод_EMC 
сертификата», «Перевод_LVD сертификата» (файли додаються), які і є деклараціями.  

3. Відповідно до протоколу про відхилення нашої пропозиції вказано, що нами окрім 
того, не надано документи технічної частини (додаток 2 «Технічні, якісні 
характеристики та основні умови постачання, копії та переклади сертифікатів змінені 
та завантажені в систему після проведення аукціону.) Нами відразу, при поданні 
тендерної пропозиції завантажено в систему файл «тех_якісн_характеристики.pdf), 
вказаний файл містить інформацію про те, яку конкретну продукцію ми пропонуємо. 
17.08.18 нами також додатково завантажено в систему файл Дотик Додаток 2.pdf 
(додається), який по суті не містить ніякої конкретної інформації, та фактично дублює 
документацію конкурсних торгів. Довантаження документів було здійснено нами 
законно, при цьому нами надіслано листа на адресу тендерного комітету Замовника 
(файл Лист на комітет.pdf) з пропозицію розглянути всі дозавантажені документи.  
Вказане питання комітетом розглядалось та було надано доручення ініціатору закупівлі 
розглянути всі завантажені документи.  
Вказана практика розгляду всіх завантажених документів, а в разі їх недостачі, запиту 
додаткової інформації у учасника, є загальноприйнятою в АТ «Укргазвидобування», 
що, наприклад, підтверджується відповідями Замовника на питання учасника по торгам 
«18Т-615 - Магістралі, трубопроводи, труби, обсадні труби, тюбінги та супутні вироби» 
де Замовником надається можливість учаснику, який не встиг чи не завантажив 
якимось чином документи, дозавантажити їх протягом 24 години.  

Вважаємо, рішення тендерного комітету, щодо відхилення нашої тендерної пропозиції не 
законним, таким, що було зумовлене неправильним інформуванням комітету та конфліктної 
комісії, про невідповідність тендерної пропозиції ТОВ «Дотик» вимогам Замовника. Просимо 
скасувати вказане рішення та акцептувати нашу тендерну пропозицію.  

 
 
 
Директор 

 

 
 
 
Л.Мазур 

Вик. Мазур І.І. 

095-792-05-21 


